

Příloha č.1 k usnesení

Plán rozvoje nadřazených cyklistických tras na území hlavního města Prahy

Tabulka A Investiční akce k realizaci	
Název trasy	rozsah
A 1	Rozšíření cyklostezky A1, k.ú. Radotín (TSK 2950242)
A 1	Nádražní – U královské louky (TSK 2950193)
A 2	Revitalizace náplavek – etapa 0003, Pobřežní cesta U Ledáren
A 2	Povltavská
A 3	Cyklostezka A 3 v Kolovratech
A 4	Prodloužení cyklostezky podél vodní nádrže Košík. (A 4 n., TSK 2950230)
A 4	Obnova povrchu U Záběhlického zámku, vč napojení (A 4 n., TSK 2950218)
A 4	Stezka pro chodce a cyklisty v ul. K Vodě (A 4 n., TSK 2950220)
A 4	Letňanské korzo III
A 6	Výstaviště – Bubenská ke spojce k Dělnické
A 7	Cyklo A22 Braník – Labuť (TSK 2950189)
A 7	Cyklo Letňanská, historické cyklopasy (TSK 2950181)
A 8	Vinice – Běchovice podél Počernického rybníka
A 0	Podchod trati v ul. Stoliňské
A 0	K Tabulce – K Cihelně
A 0	K Cementárně – Na Drážkách (TSK 2950157)

Tabulka B akce k přípravě	
Název trasy	rozsah
A 1 centrum	Dvorecký most - U Královské louky
	U Královské louky – Smíchovská náplavka (včetně)
	1558 Průjezd pod Jiráskovým mostem
	Prostup pod mostem Legií
	Úsek Kampa
	Na Kampě, Cihelná, U Lužického semináře
	Klárov a Mánesův most (včetně)
A 2 u nádraží Modřany	U soutoku – cca úroveň ul. U Spořitelny
A 2 MOL – Ledárny	Cyklo A2 Přístaviště – Vyšehradský tunel, Etapa III
A 3 Vltava – Drážní promenáda	Drážní promenáda (Lopuchová – Dolínecká)
A 3 Hostivař – Dolní Měcholupy	Za Drahou – Dolnoměcholupská
	Hostivař – Dolní Měcholupy (Poslední – Za kovárnou)
A 3 Uhříněves	Picassova – lávka Ke kříži
	Lávka Ke kříži – Salačova
A 4 Háje – Uhříněves	Háje, U Modré školy – Uhříněves, Picassova – vyhledávací studie
A 4 (n) Jižní Město – Spořilov	K Horkám – U Záběhlického zámku (A 41)
	U Záběhlického zámku Záběhlice - zahr. Kolonie (A 41)
	K Vodě – U Mlýna (A41)
A 4 Letňany	Letňanské korzo IV
A 5 Krejčířek – Kyje	Pod Plynojemem - Kyje - vyhledávací studie
A7 Pod Tábořem	Heldova – Hrdlořežská

	Českobrodská – Pod Smetankou
A 8 Východozápadní cyklomagistrála	Štefánikova – Jiráskův most
	Rašínovo nábřeží – Náměstí Míru
	Slezská
	Sady Sv. Čecha
	Nám. Jiřího z Poděbrad
	Milešovská, Ondříčkova – Olšanské nám.
A 8 Malešice – Kyje	Pod Tábořem – Průmyslová
A 9 Krejcárek – Vysočany	Krejcárek – Balabenka
	Turnovská – Nad Kolčavkou
	Nad Kolčavkou – Podvinný mlýn
A 0, A4 Horní Počernice – Miškovice	A 0 K Radonicům - Vinořská
	A 4 Všešterská - směr Přezletice (NN317)
	A 0 Mladoboleslavská - Bohdanečská

Tabulka C
Koordinace se záměry v území

Název trasy	rozsah
A 1	V rokli – hranice Prahy (směr Roztoky)
A 2	Průchod trasy A 2 centrem Prahy (Mánes - Nám. Jana Palacha včetně)
A 3	MÚK Chrášťany (hranice Prahy – K Jinočanům)
A 3	Západní Město (K Chabům na konci zástavby Třebonic – Jeremiášova)
A 3	Nový Smíchov (Radlická – Nádražní)
A 3	Železniční most a Výtoň (Nádražní – Přemyslova)
A 3	Na Folimance - Bartoškova - U seřadiště, U Vršovického nádraží - U seřadiště, Petrohradská – Lopuchová (dražní promenáda)
A 3	triangl Rybníčky (konec Dražní promenády – Za Drahou)
A 4	Ryšavého (konec chodníku od Roztyl) – Dědinova
A 4	Dědinova – Pod Chodovem
A 4	Jižní Město II – Roztyly (Tomíčková - prodl. Komárkova)
A 4	Cyklo lávky Kačerov – Roztyly
A 4	centrum (Nuselský most, mimo – Hlávkův most)
A 4	Hlávkův most
A 4, A 6	Bubny (Dělnická, prodloužení – Bubenské nábřeží včetně křížení)
A 4	Bubny (Dělnická, prodl. - Bondyho)
A 4, A 7	Střížkov – Letňany (A 4 Vysočanská – Tupolevova, A7 K Zahradnictví – Opočenská)
A 5	Hranice Prahy – Písnice

A 5	Meteorologická – V Štíhlách
A 5	Ružínovská – Thomayerova
A 5	Hloubětín Hostavice
A 5, A 7	Labuť – Kačerov – Vršovice / Slatiny (A 5 U Krčského nádraží – U Plynárny, A7 U společenské zahrady, prodl. - přemostění Botiče, mimo)
A 5	Vinohradské tunely (Vršovická – Vinohradská)
A 5	Vinohradská – zadní vstup do hl.n. / Seifertova
A 5	Staré spojení – zadní vstup Hlavního nádraží
A 6	Nad Královskou oborou (Ovenecká – U Vorlíků)
A 6	Hradčanská (U Vorlíků – Svatovítská, mimo)
A 6	KES (Svatovítská, včetně – Gymnasijní, včetně)
A 6	Gymnasijní – Veleslavínská
A 6	Veleslavín – Hranice Prahy
A 7	Krč (Vrbova – Na Strži)
A 7	Slatiny (Nad elektrárnou – U Trati)
A7	V Korytech – Strančická
A 7	U Trati – Přetlucká
A 7	Přetlucká – Heldova
A 7, A 9	Saarinenova – Strnadových
A 7, A 9	Sady na Klíčově
A 7	Nad Klíčovem – Čakovická

A 7	Letňanská – Jetřichovická
A 7	Křížení ul. Ústecké
A7	Lávky přes Vltavu na Císařském ostrově
A7	Koordinace zástavba u Papírenské
A7	Koordinace rek. parku Lazaro Cardenase
A7	Koordinace rek. nám. Interbrigády
A7	Koordinace Kampus Dejvice
A 7	ul. Bazovského (Slánská – Makovského)
A 8	Na Radosti (hranice Prahy – Slánská)
A 8	Plzeňská a Štefánikova (Slánská – K Botanice)
A 8	Olšanské náměstí a Olšanská (Táboritská – Jana Želivského)
A 8	Nákladové nádraží Žižkov (Jana Želivského – Na Jarově)
A 8	Jarovská třída (Na Jarově – ukončení Jarovské třídy u Českobrodské)
A 8	Křížení ul. Nedokončené
A 8	Běchovice (lesopark) - hranice Prahy
A 9	Podvinný mlýn – Strnadových (jižně od trati)
A 9	Pod Klíčovem – Vodňanská
A 9	Hutě – Borská
A 9	Borská – K Tabulce
A 9	Mezihoří – Mezilesí
A 0	Přemostění Vltavy – Komořany (Pod lesem)

A 0	Vestecká spojka (K Rozkoši – Formanská)
A 0	Pražský okruh 511 (2x křížení)
A 0	Klánovický les – K odpočinku
A 0	Třeboradice – Březiněves
A 0	Pražský okruh 518 a 519 (Lipská – cesta mezi ulicemi Bezinkovou a Za tratí v Třeboradicích)
A 0	Dědina – Dlouhá Míle, trať na letiště (Na Hůrce - Lipská)
A 0	K Austisu (mezi cestou od Řeporyjí a cestou k rozvodně Řeporyje)